ΑΛΙΕΥΤΙΚΗ ΒΙΟΛΟΓΙΑ

ΑΣΚΗΣΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ
(Υπόδειγμα αναφοράς αποτελεσμάτων)

Ονοματεπώνυμο :. ΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧ
ΑΜ:ΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧ

 Ζητούμενα της ασκησης

Σε  δύο είδη αναλύθηκε το στομαχικό περιεχόμενο και βρέθηκαν τα παρακάτω:
[image: image1.emf]ειδος 1 n PREYS N prey Wprey nspi

30

Πολύχαιτοι 13 0.039 4

Γαsτερόποδα 0 0 0

Δίθυρα μαλάκια 0 0 0

Ναύπλιοι καρκινοειδών 28 0.084 5

Προνύμφες δεκαπόδων 44 0.132 14

Κωπήποδα 512 1.536 28

ειδος 2 n Πολύχαιτοι 11 0.033 3

26

Γαsτερόποδα 2 0.63 1

Δίθυρα μαλάκια 9 40.5 6

Ναύπλιοι καρκινοειδών 92 0.276 16

Προνύμφες δεκαπόδων 27 0.081 11

Κωπήποδα 265 0.795 19



αριθμός ατόμων θηραματων



βαρος ατόμων θηραματων



αριθμός στομαχων με 

θηραμα ι

Αριθμός ατόμων 

(στομαχιών)


Να εκτιμηθεί 

1. η σημαντικότητα  του καθε θηράματος

2. ο βαθμός διατροφικού ανταγωνισμού μεταξύ των ειδών 

3. να αξιολογηθεί γι α καθε είδος εαν το  καθε θηραμα είναι σπανιο ή κυρίαρχο στην διατροφή του καθε είδους και εαν το είδος είναι επιλεκτικό ή όχι στο καθε θηραμα.

Παρουσίαση των αποτελεσματων:

1. (γραφουμε τους  δείκτες που θα χρησιμοποησουμε  πχ %FO=100*nspi/n,όπου nspi ο αριθμός των στομαχων που  περιεχουν το θηραμα ι και n ο συνολικός αριθμός των στομαχων που εξετασθηκαν για  καθε είδους.........  )

2. κανουμε τους υπολογισμούς  συμπληρωνοντας τον πίνακα:
	ειδος 1
	n
	PREYS
	N prey
	Wprey
	nspi
	%FO
	%N
	%W
	IRI
	%IRI 

	
	30
	Πολύχαιτοι
	13
	0.039
	4
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	Γαsτερόποδα
	0
	0
	0
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	Δίθυρα μαλάκια
	0
	0
	0
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	Ναύπλιοι καρκινοειδών
	28
	0.084
	5
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	Προνύμφες δεκαπόδων
	44
	0.132
	14
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	Κωπήποδα
	512
	1.536
	28
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0.0
	

	ειδος 2
	n
	Πολύχαιτοι
	11
	0.033
	3
	 
	 
	 
	 
	 

	
	26
	Γαsτερόποδα
	2
	0.63
	1
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	Δίθυρα μαλάκια
	9
	40.5
	6
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	Ναύπλιοι καρκινοειδών
	92
	0.276
	16
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	Προνύμφες δεκαπόδων
	27
	0.081
	11
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	Κωπήποδα
	265
	0.795
	19
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0.0
	


3. Υπολογίζουμε τον δείκτη C.

4. κανουμε στο σχεδιαγραμμα Costello (κοιταζουμε την θεωρία)

Συμπεράσματα:

1. το θηραμα χχχχχχχ ειναι σημαντικό στην διατροφή του είδους χ διότι ο δείκτης χχχχ εχει τιμες ,,,,,,, μεγαλύτερες του .....

....

.

.

2. Ο δείκτης χχχχχχ είναι χχχχχχ   (> ΧΧΧ) υποδηλώνοντας διατροφικό αναταγωνισμό μεταξύ των δύο ειδών 

3. Παρουσίαζουμε το σχεδιαγραμμα Costello (το βαζουμε εδώ) και γραφουμε:  Το σχεδιαγραμμα Costello δείχνει ότι γι α το  ειδος χχχ το θηραμα ψψψψψ ειναι κυρίαρχο/σπανιο, καθώς και ότι το είδο χχχ δείχνει προπιμηση/ή όχι στο θήραμα ψψψψ (για καθε θηραμα στα δύο είδη ψαριών)
